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	Conmemoración de la noctraslación y ascensión del nabí
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La guía islámica de Madrid para 2003








Con horarios de azalá, direcciones de las Comunidades Islámicas y Mezquitas de la Comunidad de Madrid, legislación y mucho más...








Los musulmanes de Pemiá aceptan rezar en una escuela





Premiá del Mar.- Durante 15 años rezarán en la antigua escuela Voramar, al ceder sus terrenos por otros tantos años. p/2





Reunión de la Comisión Asesora de Libertad Religiosa





Madrid, se reúne la Comisión Permenente en donde se insiste en apoyar el desarrollo de los Acuerdos de las comunidades religiosas con el Estado. p/7





Foro de Convivencia y Libertad





 Continuaron las jornadas de diálogo programadas para cada jueves en la sede de la Mezquita Central de Madrid tras el paréntesis del periodo estival. p/5





Congreso de la comunidad senegalesa en España


 


Madrid.- Se realiza el Congreso anual de los senegaleses residentes en España animándose a seguir en sus tareas sociales y ayuda a la construcción de un hospital en su país de origen. p/7
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EL VIERNES 4 DE OCTUBRE DE 2002 e.común (s.e.u o.)





Al octavo año de la revelación, Mahoma (Muhámmad), montado sobre Alborac y acompañado del arcángel Gabriel, se traslada en la víspera del 27 de ráyab, de Meca a Jerusalén Santo para desde una piedra fuera del templo (hoy sobre ella albaneada la Mezquita de La Roca) ascender a los cielos y retornar para contar lo visto y conocido del más allá. (








Más prejuicios y menor aceptación para con los musulmanes tras el 11-S





Europa Press 11-S.- La comunidad musulmana advierte un retroceso en la aceptación y una mayor inseguridad en España tras los atentados "Vincular el nombre del Islam al terrorismo nos está haciendo daño", afirma el presidente de la Unión de Comunidades Islámicas de España.





MADRID, 8 (EUROPA PRESS)


La comunidad musulmana en España ha advertido que en el último año, después de los atentados del 11 de septiembre en Estados Unidos, se ha producido un "retroceso en la aceptación y una mayor inseguridad" entre sus miembros, debido a una actitud de una parte de la sociedad española que relaciona el Islam con el terrorismo, declaró a Europa Press el presidente de la Unión de Comunidades Islámicas de España y secretario general de la Comisión Islámica de España, Riaÿ Tatary.


La sensación actual de la comunidad musulmana es que en algunos foros y entes, y especialmente en algunos medios de comunicación, se ofrece la imagen de los musulmanes como terroristas y es más, se llega a inculpar a la cultura y a la religión islámica de actos terroristas, explicó Tatary.


.El presidente de la Unión de Comunidades Islámicas de España ha recibido muchas llamadas de musulmanes preocupados por la imagen que se tiene de ellos y destacó especialmente que las nuevas generaciones, que ya han nacido en España, se ven "un poco amenazadas y agredidas, si no a través de la violencia física, sí de la palabra o del gesto".


"Parece que a través de los medios de comunicación, como es un goteo diario, la población comienza a tener prejuicios para con los musulmanes", expuso Tatary.


Además, el imán Tatary reconoció que en los últimos meses sí se ha reforzado e incrementado la sensación de inseguridad entre los miembros de su comunidad.


De esta forma, en la convivencia escolar, Tatary indicó que "de momento no son hechos palpables, pero sí a veces gestos o repiten algunos eslóganes que escuchan a través de los medios de comunicación, y a veces los niños lo dicen".


La comunidad musulmana siempre ha condenado que se relacione el nombre del Islam con el del terrorismo, por lo que reivindican que se emplee el nombre del grupo terrorista. "Vincular el nombre del Islam al terrorismo nos está haciendo daño", aseveró.


RETROCESO EN LA ACEPTACIÓN SOCIAL


Por otra parte, el secretario general de la Comisión Islámica de España apuntó los esfuerzos, el talante dialogante y la postura abierta de los musulmanes. Así, todos los jueves se celebra el Foro de la Convivencia y la Libertad con la participación de agentes sociales.


Sin embargo, "a pesar de toda esta construcción por la convivencia hemos visto un poco de retroceso en la aceptación social", afirmó Tatary. "Me preocupa ahora la postura de poner en duda a todos los musulmanes, a la cultura, a la religión y a las personas", añadió.


"Creía que la cultura del pueblo español, respecto al tratamiento del terrorismo, sabría tenerlo en cuenta: que los musulmanes es una cosa, y algún acto violento o terrorista de algún grupo no es representativo", expuso Tatary. 


El presidente de la Unión de Comunidades Islámicas de España recordó que los musulmanes forman parte de la sociedad española "no de ahora, ni de antes, ni después del 11 de septiembre, sino de siempre".


NO SE DESARROLLA EL ACUERDO DE COOPERACIÓN


En cuanto a la relación con las instituciones, Tatary señaló que el acuerdo de cooperación del Estado español con la Comisión Islámica de España "no se está desarrollando en su articulado". En un primer momento se empezaron a desarrollar los catorce artículos, pero no se ha continuado.


Así, por ejemplo en el aspecto de la enseñanza religiosa, sólo se han aceptado profesores en Ceuta y Melilla, mientras que en la Península los dos profesores en Madrid y Granada que había el año pasado no recibieron sus nóminas por parte del Estado, "a pesar de tener convenio y todos los derechos", comentó Tatary.





Finalmente, mostró su deseo de que las relaciones entre la comunidad musulmana y todo el pueblo español tengan una implantación correcta y que se considere a esta comunidad "una más, ni más ni menos". "Los musulmanes somos gente con cultura y una historia de paz y no hace falta por unos hechos determinados que han pasado asociarlos a la cultura, a la religión y a la persona musulmana", concluyó. (


 





Inspección de los libros de texto





Madrid, 16-9-02.- Es de agradecer la buena acogida y comprensión por parte de las editoriales a las propuestas de corrección de algunas ediciones como ya hizo Santillana, y como se compromete Editex a hacer, siendo muy del agrado de todos el escrito de esta última que se expresó con muy buena voluntad en los términos siguientes:


"...Sentimos mucho que esta mala interpretación haya originado su malestar pero le aseguramos que no ha habido ni por parte de los autores ni por la editorial intención alguna de ofrecer algo distinto a lo que ofrecen las traducciones e interpretaciones que se encuentran en el mercado. Que no le quepa duda que intentaremos que esto no vuelva a ocurrir en la medida de nuestras posibilidades." (








Los musulmanes de Premiá aceptan rezar en una escuela


 


 El ayuntamiento y los representantes islámicos cierran la disputa de la mezquita. El colectivo cede 15 años al municipio el terreno en el que iba a construir el templo  





PREMIÁ DE MAR / 6-9-02 / SANDRA OÑATE 





Los musulmanes de Premiá rezarán en una escuela. Tras cinco años de controversias, el ayuntamiento de la población del Maresme y la comunidad Alttauba firmaron ayer un convenio con el que se espera poner punto final al conflicto de la mezquita. 


El pacto estipula que el consistorio cederá las aulas de la primera planta de la antigua escuela Voramar, en la calle de la Mercè, como centro de culto por un periodo, no revocable, de 15 años prorrogables. 


Durante este tiempo, el colectivo musulmán dispondrá de 350 metros cuadrados, distribuidos en cuatro salas, con acceso independiente y con capacidad para unas 300 personas, donde se podrá ejercer todo tipo de actividades culturales, sociales y religiosas. 


Ambas partes han acordado que una de las aulas cedidas servirá para ubicar la futura sede del Consell Municipal per a la Convivència, organismo destinado a potenciar la integración de los inmigrantes. 


PERMUTA


La comunidad musulmana cederá al consistorio, a modo de permuta, el solar que posee en la calle de Joan Prim, durante el tiempo que permanezca vigente el convenio. El ayuntamiento podrá arrendar estos terrenos a terceros, siendo el único beneficiario del importe recaudado con el alquiler. 


A cambio, el equipo de gobierno se ha comprometido a congelar durante estos 15 años la licencia de obras que otorgó al colectivo el pasado 6 de mayo. De esta manera, una vez transcurrido el término pactado en el convenio la comunidad Alttauba podría iniciar las obras en el solar de Joan Prim. Si una vez finalizado el pacto el consistorio no hace efectiva la licencia de obras, deberá indemnizar al colectivo islámico. 


Abdelazid el Moude, portavoz de Alttauba, no ocultó su satisfacción tras la firma del convenio: "Es la mejor solución, por lo menos durante estos 15 años", aseguró. No obstante, El Moude recordó que todavía hay que seguir trabajando para encontrar el mejor emplazamiento para la futura mezquita de Premiá. Una labor que, según Joan García, concejal de Benestar Social, ahora se podrá realizar "con más tranquilidad". 


UN BARRIO CON EXTRANJEROS


La principal preocupación se centra ahora en la reacción de los vecinos de la localidad. García aseguró que "la mayoría de los ciudadanos ha entendido que la opción de Voramar era la más viable para acabar con el conflicto". Aun así, todavía son muchos los reticentes a aceptar la presencia de musulmanes en el barrio. De los 1.500 magrebíes y 300 gambianos que residen en Premiá de Mar, más de la mitad viven en las inmediaciones de Voramar. 


TRES LUGARES EN CINCO AÑOS 


EL ORIGEN DEL CONFLICTO DE LA MEZQUITA DE PREMIÀ SE REMONTA A SEIS AÑOS ATRÁS 


Piso y solar 


La comunidad musulmana tuvo que abandonar en 1996 un piso de la calle de Núria por las quejas de los vecinos. El colectivo compró un solar en la céntrica calle de Joan Prim. El ayuntamiento les ofreció la escuela Voramar para sus rezos. 


Los disturbios 


La alcaldesa autorizó la licencia de obras en el solar de Joan Prim, lo que puso en pie de guerra a los vecinos. El ultra Josep Anglada promovió realizó una manifestación en la que se enfrentaron físicamente partidarios y detractores. (











Programa de ayuda y atención al inmigrante musulmán





ASOCIACIÓN MUSULMANA EN ESPAÑA


La Asociación Musulmana en España, constituida como asociación desde el 12 de abril de 1971, viene desarrollando desde ese momento numerosos programas, y cuya única finalidad es servir a los demás.


Esta Asociación abarca todo el Estado Español, atendiendo a los más necesitados a través de sus 32 Comunidades Islámicas dispersas por todo el Territorio Nacional; en provincias como Granada, Valencia o Zaragoza... y tiene su sede central en Madrid.





DENOMINACIÓN DEL PROGRAMA


Entre los diferentes programas que la Asociación Musulmana en España desarrolla en la presente guía únicamente nos referiremos al “Programa de ayuda y atención al inmigrante musulmán”.


	


Además, la Asociación realiza distintas actividades dentro de un marco religioso y sociocultural; como son el desarrollo de las actividades del culto Islámico, asistencia a los reclusos musulmanes en los centros penitenciarios y de menores españoles (apoyo moral y  envío de libros), celebración de congresos y encuentros, tanto para jóvenes como para mayores.





Breve introducción al contenido del Programa





El programa tiene como finalidad esencial ayudar al inmigrante incorporándolo con plenos derechos y con las debidas obligaciones a la sociedad española e integrarlo en la misma mediante las pautas siguientes:





El Programa se centra en la atención al colectivo de inmigrantes musulmanes y su promoción Socio - Laboral a fin de ayudarles a conseguir un nivel de vida adecuado y autosuficiente, que implique la satisfacción de todas sus necesidades básicas reconocidas en nuestra Constitución y avaladas por la Declaración Universal de los Derechos Humanos promulgada por la O.N.U. El objetivo final es la adaptación integral de estas personas al nuevo ambiente sociocultural donde deben desarrollarse como personas en todos los aspectos. 





	Para ello, el Programa consta de las siguientes actividades:





Enseñanza de la lengua española


Formación y enseñanza de la cultura española


Bolsa de trabajo


Guardería


Orientación laboral


Formación del voluntariado


Apoyo a las familias en conflicto


Atención medica


Ayudas: billetes de viaje para la vuelta al país de origen, alimentación, ropa, comida,...





METODOLOGÍA O INSTRUMENTOS UTILIZADOS


La metodología que sigue el “Programa de ayuda y atención al inmigrante musulmán”, es mediante el contacto directo con el inmigrante por medio de entrevistas en las que se valora su situación; posteriormente, se hace un seguimiento del individuo. Estas entrevistas pueden ser tanto individuales como familiares, según la necesidad. El equipo de profesionales se reúne junto con el voluntariado para elaboran el plan de actuación, que en algunos casos les lleva a hacer visitas domiciliares.


	


Los instrumentos de los que nos hemos valido para la persecución de los fines que el Programa se ha planteado como solución a los objetivos planteados son los siguientes:


Entrevistas de acogida o valoración inicial. Las entrevistas realizadas se centran en la exhaustiva recogida de la información que proporciona el usuario (datos personales, demandas concretas, etc.).


Entrevistas de seguimiento. En  estas entrevistas existe un intercambio más fluido de información entre el usuario y el representante de la Asociación Musulmana en España que se informa de esta manera de la evolución en la situación inicial del individuo.


Reuniones periódicas del equipo de profesionales y voluntarios que participan en el desarrollo del Programa. En estas reuniones se tratan los temas más urgentes, se realizan evaluaciones periódicas sobre la marcha del Programa y se toman las decisiones oportunas sobre el funcionamiento de determinados aspectos del Programa y otros asuntos relacionados de interés.


Visitas a los barrios y domicilios de los inmigrantes para recabar mayor información  y para actuar sobre el terreno mismo.


Ayudas, que se obtiene de recursos propios de la Asociación Musulmana en España (cursos, ropa, alimentos,...). 


Coordinación y entrevistas con los responsables de los Servicios Sociales del ámbito donde tiene influencia el Programa para evitar la duplicidad de la asistencia y la mayor eficacia y eficiencia de la misma.





ACTUACIONES REALIZADAS


En este apartado pretendemos ofrecer una visión general de las distintas áreas de actuación del presente Programa, que nos permitirá aproximarnos a la realidad de las necesidades del colectivo de inmigrantes musulmanes que es atiendo por la Asociación Musulmana en España.





Un equipo formado por tres personas: un trabajador social, un secretario y un abogado atienden a cuantas personas lo solicitan en materia jurídica, social, matrimonial,  de regulación, penal, solicitud de asilo y reagrupación familiar. Así mismo, se da información de la legislación vigente en materia de extranjería, asesoramiento en conflictos de tipo laboral: despidos, no declaración del trabajador a efectos de seguridad social, etc.


La información prestada se da en lengua española, árabe, francés y por escrito.





Asistencia Social


Consistente, especialmente, en la atención a la mujer, y también se canaliza la demanda de comida y alojamiento en los albergues.


Curso de Costura y de Bordado


Llevamos dos años con este curso, con el objetivo de dar formación a un amplío sector de mujeres inmigrantes que posteriormente encontraran mas facilidades para integrarse en la sociedad española.     


Atención Médica


Disponemos de una consulta médica que atiende a todos los inmigrantes en materia de medicina y enfermería. Colaboran con el Programa de la Asociación médicos musulmanes y personas cualificadas del campo de la enfermería. También, se facilitan medicamentos.


Esta atención está dirigida en gran parte a aquellas personas que no tienen sus papeles en regla o tienen dificultades para acceder a la asistencia de la Seguridad Social.





Ayudas para el desplazamiento


Se presta ayuda económica a las personas que lo solicitan para desplazarse del territorio nacional en busca de trabajo o para regresar a sus países de origen.


El tipo de ayuda consiste en la compra de billetes de autobús, tren o  facilitarles ayuda para la adquisición del mismo.





Ayuda alimenticia


La ayuda consiste en el reparto entre los necesitados del excedente europeo de alimentación, facilitado por la Cruz Roja, ayuda que consiste en leche, queso, pastas, mantequilla, galletas, aceite de oliva, carne en conserva. Tienen preferencia aquellas personas que están en paro.





Bolsa de trabajo


Se ha creado, a este fin, en la sede de la Asociación Musulmana en España una bolsa de trabajo para oferta y demanda donde se canaliza la información a los interesados.





Alfabetización y Enseñanza


Alfabetización en lengua árabe





Conscientes de que una segunda lengua se puede adquirir, aunque sea a una edad avanzada, sobre la base de otra interiorizada, la Asociación Musulmana en España organiza cursos experimentales aprovechando experiencias análogas de éxito en Francia y Holanda, como primer paso para la enseñanza del Español como medio de comunicación y de integración social.





Enseñanza de la lengua española a los inmigrantes árabes





Para la enseñanza de la lengua y cultura española se han establecido dos niveles:


Primer nivel: para alumnos/as sin conocimiento previo ni base alguna. Nivel en el que los alumnos toman contacto con la lengua española y con el alfabeto latino.


Segundo nivel: con alumnos con cierta base y conocimiento de la lengua española. Nivel en el que los alumnos ya dominan el alfabeto latino y pueden leer aunque con dificultades para entender.


Escolarización y fracaso escolar y Guardería


Se ha emprendido una campaña para escolarizar a niños en edad escolar que por diversas razones no ha podido culminar con su ingreso en algún colegio. Igualmente, se ha intensificado el trabajo de voluntarios universitarios para ayudar a los alumnos/as en sus tareas escolares para prevenir el fracaso escolar.





OBJETIVOS PREVISTOS


El objetivo principal de este programa es colaborar en la integración, tanto económica como social, de los inmigrantes musulmanes en la sociedad española.


Este principio general se alcanza a través de las actividades cuyos objetivos específicos son los siguientes:


Alfabetización del 80% de las personas que reciben este servicio.


Inserción en el mundo laboral entre 50 y 70 personas.


Asesoramiento jurídico del 100% de las personas que acuden solicitando cualquier tipo de ayuda.


Cubrir las necesidades médicas de aquellas personas que lo necesiten a juicio de esta Asociación.


Hacer llegar la ayuda alimenticia al máximo número de familias posible (100 familias según la cantidad de comida de que solemos disponer).


Escolarización de los menores que no han logrado acceder a la enseñanza pública obligatoria.


Reducción del fracaso escolar entre los menores inmigrantes en, al menos, un 30%.





Estos son los objetivos mínimos que la Asociación se plantea, pero trabajamos para superarnos y superarlos. (








"El clavel y la espada", diálogo de civilizaciones





José Monleón / 6º Festival Internacional Madrid Sur


El clavel y la espada, un espectáculo con el apoyo del Programa Cultura 2000 de la Comisión Europea


Móstoles (Madrid) estreno día 18.


Los últimos acontecimientos, a raíz del 11 de septiembre, han desencadenado en muchos lugares la tesis de que asistimos a un choque de civilizaciones. Afortunadamente, también se han multiplicado las voces que han señalado la pluralidad de movimientos, ideas y aún culturas que se encierran en el concepto de civilización y, por consiguiente, el error de identificarlas con sus expresiones más integristas. Se trata, en todo caso, de una interpretación, además de falsa, peligrosa, porque contribuye a incluir en el enfrentamiento a millones de personas sujetas a la manipulación de ciertos líderes políticos y de muchos medios de comunicación. Cabría invocar muchos ejemplos, entre los que la situación de Oriente Próximo sería el más inmediato.


La música, la poesía, la memoria popular, la mística, han dejado numeroso ejemplos de convivencia y respeto entre esas tres culturas, conformando una historia del Mediterráneo distinta y aún opuesta a la dictada por los intereses políticos, económicos y religiosos del poder.


El espectáculo "El clavel y la espada" parte de un texto propuesto por un equipo de dramaturgia integrado por creadores y escritores belgas, españoles, franceses, israelíes, palestinos y marroquíes. Su representación corre a cargo de tres músicos y ocho actores, bailarines o cantantes. Entre ellos, los hay cristianos, musulmanes, judíos y laicos. Todos saben que la violencia, la pobreza y el hambre ocupan gran parte del mundo. También saben que los autores de esas calamidades las justifican, a menudo, con discursos políticos y religiosos llenos de buenas palabras. Si aceptasen esos discursos, deberían odiarse; y sin embargo, se han reunido en el escenario para hacerse una serie de preguntas, convencidos de que encontrarán los caminos de la libertad y de la pacífica convivencia.


Debajo de la historia declarada, de las crónicas del poder que relatan día a día, la mayor parte de los periódicos y los telediarios, hay otra historia, escondida, de la esperanza de los pueblos, de sus alegrías y sus rebeliones, dicha, escrita, cantada o bailada a lo largo de los siglos, en los ámbitos solemnes, como la mística y la tragedia, o en los ámbitos populares, como la fiesta y la juglaría.


Esa es la historia, siempre amenazada de la que, siquiera una pequeña parte, durante hora y media, van a buscar y a compartir con el público 11 juglares llegados de Madrid, Sevilla, Marsella, Mons, Valenciennes, Casablanca, Jerusalén y Haifa, con sus propias lenguas y culturas. (








Actividades interculturales en Madrid Sur





FIESTA DE LA INFANCIA DEMOCRÁTICA.- La fiesta incluirá dos partes: una primera cuyos protagonistas serán distintos escolares de los centros implicados en el Programa de la Fundación IITM "La llegada del Otro al imaginario infantil", y una segunda, la representación de "El espectáculo debe continuar" en Getafe, Parla, Móstoles, Leganés y Fuenlabrada..


Móstoles (Madrid).- En el Teatro Móstoles durante el mes de octubre actuarán el Quinteto de Ureña (día 20) y Al-Kántara y David Broza (día 27).


En el espectáculo "Tres culturas, tres danzas" el Quinteto de Ureña intenta recrear, con el canto y la instrumentación, lo que podían ser en la península ibérica las danzas de las cortes medievales cristianas, los recitales de los trovadores, las veladas musicales de los palacios musulmanes y las celebraciones familiares y religiosas de la sociedad sefardí. No existe duda histórica de la imbricada convivencia que se desarrolla en la España Medieval entre judíos, musulmanes y cristianos. En muchos pueblos y ciudades de la península la llamada a la oración del almuédano desde su minarete dejaba paso al tañer de los campanarios cristianos, en unas calles en las que los sefardíes celebraban sus fiestas.


En un concierto doble actuará David Broza con su repertorio de temas en hebreo, castellano e inglés, junto a Al-Kántara con su fusión de flamenco y música andalusí recordando el reino nazarí de Granada con sus encuentros entre músicos musulmanes y cristianos en sus leilas. 


Fuenlabrada (Madrid).- "Del Nilo al Guadalquivir", danza, música e interpretación para contar una historia, real y fabulosa, la de la danza oriental por la Compañía Nesma (día 11). Una historia que vincula la Córdoba Omeya a las civilizaciones de Persia y Bizancio y que, en el aire sutil de Sierra Morena, se recrea y fructifica en la creación del zéjel, que además de ponerse de moda en los países árabes dio lugar a la música andalusí. (








�








Foro de convivencia y libertad





Madrid, 12 de septiembre de 2002.- Después de las vacaciones veraniegas se han continuado las jornadas de diálogo de personalidades de la sociedad española con la comunidad musulmana de España; en esta ocasión tuvo lugar un importante encuentro con Dª Cristina Almeida, presidenta del Grupo Socialista en la Asamblea de Madrid. Es extremeña, militó en el partido comunista español en 1964, fue expulsada por Carrillo en 1981 y luego estuvo en Izquierda Unida.


Tras una introducción amplia sobre la situación política española y en el mundo, manifestó la ponente la influencia de esta en la convivencia en todas las partes del mundo (España, Palestina, Chechenia... etc.) ya que, vincular el terrorismo de un sector del pueblo vasco a todos los vascos provoca a estos y rompe la convivencia; así pues pasa con los musulmanes, que a través de la lucha del terrorismo se ataca a una civilización, una cultura y una religión... hasta se llegó a hablar de Estados que forman un “eje del mal”. Esto pues, no es nuestra cultura, España no está acostumbrada a la acción policial.


Cristina dejó bien claro que no es un buen momento para la libertad religiosa porque actualmente se fomenta el carácter religioso católico, y especialmente favorecer la enseñanza privada en contra de la enseñanza pública, orgullo de la izquierda española, así pues estamos sufriendo un retroceso en la enseñanza, se está discriminando a los hijos de los pobres y de los inmigrantes... se están mermando las libertades.


En el debate, se formularon preguntas sobre su experiencia en liberar a los españoles que estaban en Iraq, y su ausencia de los medios de comunicación, y especialmente sobre la ley de calidad del Ministerio de Educación; a las que contestó con su postura conocida por su sinceridad y claridad.





Valoración del Acuerdo de cooperación a los 10 años de su firma


Madrid, 19 de septiembre de 2002.


 Se ha dedicado este día del foro "Convivencia y Libertad" al desate sobre el seguimiento y aplicación del Acuerdo de Cooperación del Estado español con la Comisión Islámica de España de 1992.





	Los presentes valoraron, como en su momento se ha hecho por muchos musulmanes que dieron la bienvenida a un acontecimiento tan importante considerándolo como:





-	Un paso importante en el camino hacia la plena libertad, y la libertad religiosa en particular.


-	Un hecho singular en Europa, especialmente por reunir en una sola ley todo el articulado de lo inherente al credo islámico.


Una cobertura jurídico-legal que protege los mismos derechos religiosos de los ciudadanos musulmanes españoles.


La posibilidad del desarrollo y mejora del contenido, considerando lo firmado como punto de partida.


La formación de una comisión mixta paritaria para el seguimiento y aplicación del acuerdo asegura el instrumento el instrumento eficaz para la aplicación del mismo.





Transcurridos diez años desde la publicación de la ley 26/1992 de 10 de noviembre y su entrada en vigor; se constata lo siguiente:


Al revisar el articulado del acuerdo, se ha detectado el escaso desarrollo de los distintos apartados del mismo: podría ser tanto por la falta de normas como de instrumentos jurídicos que ayudan a su ejecución, y en caso de tenerlas (Convenio del Régimen económico de las personas que imparten la Enseñanza Religiosa Islámica), se  ha obstruido su aplicación por parte del Ministerio de Educación excepto casos determinados en Ceuta y Melilla.


Sigue el privilegio de la confesión mayoritaria, por tener derechos que las confesiones minoritarias aún no tienen. 


Ausencia parcial o total de igualdad, entre la confesión mayoritaria y las minoritarias.


Ausencia de voluntad política de parte del Gobierno para llevar adelante la aplicación de lo acordado por la ley.








Madrid, 26-9-2002.- Este jueves de septiembre tuvo lugar el encuentro con el catedrático de la Escuela Naval de Madrid y Senador por Soria durante las legislativas del PSOE, el sr. Cercos. Es una persona implicada en la paz del mundo, fue fundador de varias ONG que propician la paz y la convivencia, y en la actualidad participa activamente en la creación de una fundación de carácter mundial para fomentar la cultura de paz, estando propuesto para presidirla el ex Secretario general de la ONU Butros Ghali quien fue también ministro de asuntos exteriores de la R.Á. de Egipto.


Cercos introdujo el tema con unas frases que estremecen por el desequilibrio que sufre el mundo actual en todos los campos, social, económico y político, y manifestó que si sigue la situación actual, podría producir un daño irreparable a la humanidad.


Expresó con una lista de números los índices de enfermedad y pobreza en ciertas partes del mundo, y en otras el alto nivel económico y de riqueza, disponiendo unos pocos de mucho, mientras la mayoría viven al borde del hambre.


El senador Cercos concluyó su intervención invitando a trabajar duro para afrontar esta situación, haciendo todo lo posible para que la paz, en su más amplio sentido, reine en el mundo cuanto antes. (








�











Informe de la directiva general de la U.C.I.D.E.





(SEPTIEMBRE 02)





	Directiva sep. : Reunidos se rinde informe relativo al estudio del Acuerdo de cooperación del Estado español  con la Comisión Islámica de España, tras debatir el contenido del informe presentado por el presidente , se ha llegado a las conclusiones siguientes :





“-Ausencia de igualdad al aplicar las leyes firmadas el año 1992.


-Sigue el privilegio de la confesión mayoritaria lo que esta creando un agravio comparativo . 


-Escaso desarrollo y en muchos casos falta de las normas que ayudan a aplicar la ley .


-Ausencia de voluntad política .”


-Informe de las distintas actividades, gestiones y participaciones durante el mes de septiembre .


-Aprobar  el programa ejecutivo para el último trimestre del año 2002 . (


Congreso de la comunidad senegalesa en España


 	Madrid, 4/09/02 


	Mas de 1400 senegaleses, celebraron su congreso anual en la mezquita central de Madrid (en el barrio de Tetuán), los  senegaleses residentes en España  acudieron a la mezquita desde las primeras horas de la mañana  para organizar los talleres de trabajo del congreso que celebran anualmente, para estrechar los vínculos entre la comunidad senegalesa residente en España y recaudar el dinero suficiente para edificar un hospital en la segunda ciudad en importancia en el país.





	El líder religioso el señor Bamba, pronunció un discurso en el palacio de congresos de Madrid ante los participantes animándoles a seguir en las tareas sociales que están llevando a cabo. (














2ª reunión de la Permanente de la Comisión Asesora de Libertad Religiosa





Madrid, 27 de septiembre de 2002.- Se ha celebrado en la sede del Ministerio de Justicia una reunión de la Permanente de la Comisión Asesora de Libertad Religiosa, según orden del día que trató de la inscripción de entidades religiosas nuevas y peticiones formuladas tanto por la Federación de Entidades Religiosas Evangélicas de España como de la Comisión Islámica de España, sobre el desarrollo del Acuerdo de Cooperación del Estado español con las federaciones.


Asistió a la misma como miembro, por parte de representantes religiosos D. Riaÿ Tatary Bakry vocal musulmán quien insistió en la necesidad del apoyo de los miembros de la Comisión para llevar a cabo el efectivo desarrollo del articulado del Acuerdo firmado en 1992. (











Las religiones en la sociedad actual





Madrid, 26 de septiembre de 2002.- Organizado por la Universidad de Otoño (Colegio de Doctores y Licenciados) se ha celebrado un curso para profesores de religión bajo el título “Religión y religiones en la sociedad actual” los días 26/27 de septiembre de 2002 en la Facultad de Filosofía de la U.C.M.


“La sociedad de nuestro tiempo está abriéndose a nuevos espacios de mestizaje cultural y religioso que pueden transformar buena parte de los rasgos que tradicionalmente nos han definido. Por otra parte, las sociedades actuales están generando nuevas formas de religiosidad a la vez que asistimos a una nueva relevancia pública de lo religioso tras las aportaciones socioculturales de la ilustración, la postmodernidad y la secularización”. Esta fue la introducción al curso que contuvo una mesa redonda el 26 de septiembre con el lema “Aportaciones de las religiones a la sociedad actual”, en la cual han intervenido representantes de las distintas religiones arraigadas en España.


Riaÿ Tatary, presidente de la Ucide, intervino dando un enfoque de lo básico del Islam y sus valores en los niveles morales y sociológicos, destacando el valor de la fe como soporte de una dimensión vertical que actúa en la formación del ser y una dimensión horizontal en la formación de la colectividad, de la que son producto los valores de la familia, la generosidad y la solidaridad, la justicia y la paz. (











“Cuatro horas en Chatila”





Madrid.- Organizado por el Comité de Solidaridad con la Causa Árabe, tuvo lugar en el Círculo de Bellas Artes, la presentación del libro “Cuatro horas en Chatila” de Jean Genet.


El 18 de junio de 2001, veintitrés palestinos y libaneses presentaron una querella ante un juzgado de instrucción belga contra Ariel Sharon y otros responsables israelíes y libaneses por le asesinato de 3.500 personas en los campamentos de refugiados palestinos de Sabra y Chatila, en las afueras de Beirut, entre el 16 y 18 de septiembre de 1982. Esta demanda fue aceptada, posteriormente desestimada, y actualmente (junio de 2002) está pendiente de recurso.


Desde hace medio siglo, el pueblo palestino sufre una política intencionada de exterminio por parte de los sucesivos gobiernos israelíes, ya sean laboristas o del Likud. Con esta demanda se ha abierto por primera vez una causa contra responsables israelíes por crímenes de guerra, crímenes contra la humanidad y genocidio.


Las aportaciones por la adquisición de este libro serán destinadas a sufragar los gastos del proceso.


La presentación ha sido a cargo del profesor Pedro Martínez Martínez de la U.A.M. Asistió al acto el presidente de la Comunidad Musulmana de Madrid D. Helal-Jamal Abboshi acompañado de miembros de la misma. (











“Ventana al mundo”





Madrid 7-9-2002.- La Comunidad Valenciana a través de su Presidente, inauguró una exposición en la Casa de América bajo el título de “Ventana al mundo” en la cual se ha expresado de forma amplia y clara la contribución de la Comunidad Valenciana a los países en desarrollo para ayudarles a abrir camino hacia el progreso y la autosuficiencia.


Asistió al acto de inauguración y recepción, invitado por el Presidente de la Generalidad Valenciana, el Secretario general de la Unión de Comunidades Islámicas de España don Helal-Jamal Abboshi. (








El Director general de Policía y la Comunidad Islámica cooperarán a favor de la convivencia





Madrid, 23-9-2002.- El Director general de la Policía, don Agustín Díaz Lerma, ha mantenido una reunión con el Presidente y el Secretario general de la Unión de Comunidades Islámicas de España en la que han tratado diversos temas relacionados con los acontecimientos que afectan a la comunidad musulmana española.


Ambos han manifestado su disposición a colaborar en todo lo que puedan contribuir para evitar daños y perjuicios a los musulmanes y especialmente a las mezquitas.


Los representantes islámicos han felicitado al Director general de Policía por la confianza del Gobierno en su nombramiento quien por su parte se ha comprometido a realizar las gestiones necesarias para evitar cualquier daño que pueda romper la convivencia en la sociedad. (
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